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Μεγάλη απήχηση στον χώρο της πολιτικής και της οικονομίας βρίσκει η αυριανή ( 6 Μαΐου)
εκδήλωση της ΚΕΟΣΟΕ για τα 75 χρόνια λειτουργίας της, γεγονός που υποδηλώνει το
σημαντικό ρόλο που διαδραμάτισε όλο αυτό το διάστημα για τη στήριξη της αμπελουργίας
και ταυτόχρονα αναδεικνύει τη διαχρονική αξία των συνεταιριστικών ιδεών και του
συνεταιριστικού κινήματος. 

  

  

Ήδη, σε σχετικές επισημάνσεις,  προέβη σε δηλώσεις του ο πρόεδρος της οργάνωσης
Χρήστος Μάρκου με αφορμή την επιβεβαίωση της συμμετοχής στην εκδήλωση κορυφαίων
πολιτικών προσωπικοτήτων, όπως επίσης και εκπροσώπων της αυτοδιοίκησης και του
επιχειρηματικού και συνεταιριστικού κόσμου με μακρά και επιτυχημένη παρουσία στο χώρο
της οικονομίας.

  

" Η μεγάλη ανταπόκριση  που βρίσκουμε από σημαντικές προσωπικότητες της πολιτικής
και της οικονομίας επιβεβαιώνει, για όλους εμάς που υπηρετούμε αταλάντευτα το
συνεταιριστικό κίνημα, ότι οι συνεταιριστικές ιδέες παραμένουν ζωντανές. Στην σημερινή
μάλιστα συγκυρία, που η αβεβαιότητα κυριαρχεί παγκοσμίως και οι οικονομικοί κανόνες
ανατρέπονται, το συνεταιριστικό κίνημα και οι οργανώσεις του μπορούν να συμβάλουν
καθοριστικά σε μια νέα δυναμική της ανάπτυξης με κοινωνικό πρόσωπο και στήριξης του
κοινωνικού ιστού", ανέφερε  χαρακτηριστικά ο κ. Μάρκου.
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Σημειώνεται ότι στην εκδήλωση, μεταξύ άλλων, θα παραστούν: ο πρώην πρωθυπουργός 
Κώστας Καραμανλής, που θα απευθύνει ομιλία, ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης 
Μαργαρίτης Σχοινάς,  οι πρώην υπουργοί Αλ. Κοντός, Βαγγ. Αργύρης, Στ. Αραχωβίτης,
εκπρόσωποι των κομμάτων ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, ΚΚΕ ( Κώστας Σκανδαλίδης, Κόκκαλης
Βασίλειος, Μανωλάκου Διαμάντω, αντίστοιχα),  βουλευτές από την Αττική και την
περιφέρεια, ο υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Τσαβδαρίδης Λάζαρος, οι εκπρόσωποι της
Περιφέρειας Αττικής, οι δήμαρχοι πολλών δήμων της Αττικής, οι πρόεδροι της ΕΘΕΑΣ
Σατολιάς Παύλος, της ΕΔΟΑΟ Σκούτας Ιωάννης, του ΣΕΟ Στέλιος Μπουτάρης, της Α.Π.Σ.Ι.
Δημητρίου Ανδρέας, του ΣΜΟΕ Παπαργυρίου Ιωάννης, πανεπιστημιακοί , καθώς και όλα τα
μέλη της ΚΕΟΣΟΕ.
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